2019.09.10
第５回　沖縄海洋ロボットコンペティション　Ｑ＆Ａ

Ｑ１． 知能・計測チャレンジ部門について、ＡＵＶタスクとＲＯＶタスクの両方に参加する必要があるのでしょうか。両方に参加する必要がある場合、異なる筐体で参加することは可能でしょうか。
Ａ１． 知能・計測チャレンジ部門は、どちらかのタスクを選択いただき参加する部門となりますので、両方のタスクに参加する必要はございません。異なる筐体でそれぞれのタスクに参加（別チームとして参加）することは可能です。

Ｑ２． ＲＯＶタスクで認識する（疑似）傷のサンプル画像についてですが、事前提供の予定はございますか。
Ａ２． 現在準備中です。９月中を目途としてweb上へ公開する予定です。

Ｑ３． ＡＵＶタスクのランドマークについてはどのようなものになりますか。また、画像の事前提供はございますか。
[bookmark: _GoBack]Ａ３．　ランドマークとして、ロープでサークルを作り、土嚢袋で押さえて海底に固定する予定です。画像の事前提供は予定しておりません。
